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Πέμπτη, 24 Ιουλίου 2014
  Παρουσία του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. κ. Ειρηναίου, το εκκλησιαστικό
συμβούλιο της Αχλάδας σε Γενική Συνέλευση των κατοίκων του οικισμού, αποφάσισε
ομόφωνα να παραχωρήσει στο δήμο Μαλεβιζίου μια έκταση 2,3 στρεμμάτων στην περιοχή
του Μαδέ, για τις εγκαταστάσεις της μονάδας βιολογικού καθαρισμού της περιοχής.
Η παραχώρηση αυτή είναι εξαιρετικής σημασίας για το δήμο Μαλεβιζίου, γιατί το
συγκεκριμένο σημείο αποτελούσε την ιδανική λύση χωροθέτησης για τμήμα των
εγκαταστάσεων της μονάδας του βιολογικού καθαρισμού.        Ο δήμαρχος Κώστας
Μαμουλάκης φανερά ικανοποιημένος από την εξέλιξη αυτή, σε δηλώσεις του τόνισε: «Είμαι
ειλικρινά συγκινημένος από αυτή την απόφαση των φορέων και των κατοίκων της περιοχής.
Αποδεικνύει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την αλληλεγγύη που υπάρχει στον τόπο μας,
όπου οι σκέψεις για το γενικό καλό κυριαρχούν και οι συνεργασίες της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης με τους φορείς και τους κατοίκους λειτουργούν προς όφελος του ευρύτερου
κοινωνικού συνόλου. Αποδεικνύει ταυτόχρονα για πολλοστή φορά, ότι η Εκκλησία μας
βρίσκεται δίπλα στο κοινωνικό σύνολο, αφουγκράζεται τα προβλήματα, βοηθάει και
στηρίζει προς κάθε κατεύθυνση, με όλες τις δυνάμεις που διαθέτει.
Η σημασία αυτού του οραματικού έργου, της μονάδας του βιολογικού καθαρισμού της Αγίας
Πελαγίας, είναι προφανής και γνωστή. Από την πρώτη στιγμή της θητείας μας ήταν στην
κορυφή των προτεραιοτήτων μας, με πόρους του δήμου καλύψαμε μέρος των απαραίτητων
μελετών για να ενταχθεί σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα - κάτι που επετεύχθη με την
υποστήριξη του Περιφερειάρχη Κρήτης Στ. Αρναουτάκη - και αυτή η εξέλιξη, δεν μπορεί
παρά να μας γεμίζει χαρά.
Θα ήθελα να ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο
Κρήτης κ. κ. Ειρηναίο για την καθοριστική βοήθειά του, ένα προς ένα όλα τα μέλη του
εκκλησιαστικού συμβουλίου, όλους τους φορείς καθώς και όλους τους κατοίκους του
οικισμού, που με την ιστορική απόφασή τους, μας δίνουν αυτή τη δυνατότητα. Ελπίζω κι
εύχομαι, το παράδειγμά τους να ακολουθήσουν κι άλλοι φορείς και να συμβάλλουν
ουσιαστικά στις αναπτυξιακές προσπάθειες που καταβάλλουμε για το Μαλεβίζι ως
δημοτική αρχή».
Στην ίδια συνάντηση, ο γνωστός ξενοδόχος Χρήστος  Μπέλος, ιδιοκτήτης του Peninsula
Hotel, ανέλαβε την υποχρέωση να συντηρεί με δικά του έξοδα και να φροντίζει για την
καθαριότητα του Ι.Ν. του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου που βρίσκεται στην  Αχλάδα, μια
κίνηση που έγινε αποδεκτή με ενθουσιασμό από τους παρευρισκομένους.
Παρόντες στη Γενική Συνέλευση των κατοίκων, εκτός από τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο
Κρήτης, ήταν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρεσβύτερος π. Μαλλιωτάκης Γεώργιος, ο
εφημέριος της ενορίας π. Καρουζάκης Γεώργιος, ο εφημέριος του Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου
λιμένος Ηρακλείου και Πρόεδρος της κοινωνίας "Η Αγία Πελαγία" π. Ζερβάκης Μανόλης, τα
μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Φιλιππάκης Δημήτρης, Βαμβουκάκη Ευαγγελία,
Πασπαράκης Γιάννης και Σαμιωτάκης Μιχάλης, η Αντιπρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου
Αχλάδας Αγιομυργιαννάκη Μαρία, η Ταμίας του Συλλόγου Αναγνωστάκη Ελένη, ο Πρόεδρος
του Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου Μαδέ Μανιουδάκης Γιώργος και όλο το
Διοικητικό του Συμβούλιο, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Λυγαριάς Βενετάκης
Μανόλης, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Σαββάκης Φίλιππος, οι νεοεκλεγείς Δημοτικοί
Σύμβουλοι Τριγώνης Κώστας, Ανδρουλάκης Δημήτρης, Αποστολάκης Εύη, ο Πρόεδρος της
Τ.Κ. Πεδιώτης Γιώργος, τα μέλη του τοπικού συμβουλίου Κουράτορας Κώστας και
Τζαγκαράκης Γιώργος κι ο Δ/ντης της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Κουγιουμουτζάκης Γιώργος, του οποίους ο
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δήμαρχος ευχαρίστησε για την καθοριστική βοήθειά τους.  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_T
ypou/Deltia_Typou/2014/07/2014_07_24_viologikos_ag_pelagias{/gallery}
  

 2 / 2


